

品位厨房,从品质开始

方太厨电获“全国质量奖”

近日,我国质量领域的最高奖项——“全国质量奖”的最后评审工作终于落下帷幕。

在此次评选中,在一个并不为人们所熟知的厨电行业,一个中国品牌在与有着严谨、优秀传统的德国企业的竞争中,创造了远胜于国外品牌的成绩。宁波方太集团代表中国高端厨电行业在全国质量奖的激烈角逐中脱颖而出,代表厨电行业荣膺了首个“全国质量奖”,实现了中国厨电行业的巨大突破。



儒道为企:坚守企业文化

很少有企业将儒家思想作为文化价值观去推崇,但是在方太内部却建立了一所200平方米古色古香的孔子学堂,这是方太推行儒家思想的驾驭基地。

在方太,每天每个部门员工都会在固定时间读经,从弟子规到三字经再到论语。通过儒家管理模式来践行社会责任,在方太,员工的发展,不仅仅是收入待遇的增加,更重要的是能力的发展,对企业归属感、认同感的成长,儒道为企可能就是员工精神层面的最佳关爱。

正是因为儒家文化的指导之下,在很多人追求快,追求聪明之时,方太不为速度所诱惑,专注于做企业、产品、人品三品合一的方太核心价值观,方太认为,作为一家追求卓越的企业,不仅要为顾客提供世界一流的产品和服务,还要积极承担社会责任,做一个优秀的企业公民,同时也要让员工成为德才兼

备的有用之才,与企业共同成长,这三者相辅相成,缺一不可。

专注产业:一路坚持十五年

从九十年代创立之初,方太就锁定了自身专注于高端厨电研发的品牌战略,在品牌成名之后,并没有盲目扩张,贴牌致富。而是静下心来,专注于研发,真正取得核心技术上的优势。多年来,方太一直以占每年总销售收入5%的费用投入技术研发,构筑方太的研发实力,为方太在市场中与国际高端厨电品牌竞争时,提供足够的底气。

多年来方太产品技术不断获得升级发展,从1996年研发出第一台深型吸油烟机,此后的每年方太都有革命性的新品上市,一次又一次引领国内厨电行业的技术产品升级。

2010年,方太推出的“高效静吸”油烟机,彻底解决了风机系统“高效”与“静音”不可兼得的历史难题。高效静吸成为油烟机领域里程碑式的作品,这一技

术也一举荣获了国家最高奖项“中国轻工业联合会科技进步一等奖”。

今年最新上市的C1总厨六系成套化嵌入式厨电,更是方太乃至整个行业的一款集大成之作,是目前品质最为高端、技术最为领先的顶级厨电产品。对品牌的坚持让方太在参与市场竞争的时候,尽可能地回避了对品牌伤害最大的“价格战”营销。方太静下心来专注做品牌,坚持高端的品牌定位,一心钻研产品技术,在提升产品品质上下足工夫;不少企业面对市场巨大的利润空间,纷纷选择多元化来抢滩利润市场,而方太选择了坚持专业化,为专注探寻根基稳固长远的品牌基因,甚至放弃了一些利润可观的产品线。

靠着坚持,方太也圆了自己的高端梦,通过15年的努力,方太在高端厨电领域打造了一个非同一般的高端第一品牌,品牌价值接近50亿,远超销售额。

翌羽



100TV全能高清播放器 让智能手机更省电

据艾媒咨询日前发布的数据显示,中国智能手机呈现猛烈增长趋势,预计今年第四季度智能手机占比将达到24.0%。然而,智能手机电池有限的续航能力一直是困扰用户的突出问题。尤其是通过手机看音视频时,电量消耗主要有两方面:视频播放器软件的解码核心占用手机CPU运算产生的功耗,以及手机屏幕的功耗。因此,在手机屏幕功耗无法改变的情况下,手机视频播放器想要省电,就必须降低播放视频时的CPU占用率。

最近在安卓软件市场中,一款名叫100TV高清播放器的手机影音播放软件引起很多用户的关注,下载排名不断升高。据了解,100TV高清播放器作为一款全能

的手机影音播放器,全面支持RMVB、3G、MP4、FLV、AVI、WMV、MKV、MOV等格式的视频源,通过其独创的视频优化技术,能够为手机用户带来随时随地的无界高清视频体验。同时,因其明显表现出更低的CPU占用率的特点,尤其是在播放RMVB及RMVB 720P高清格式的视频时,CPU占用率相对于其他主流手机视频播放器降低接近50%,省电幅度达到30%左右,是一款名副其实的省电全能播放器。

另外,它的视频搜索,全屏播放手势操作,新浪、腾讯等微博分享视频,音视频内容收藏及管理,播放器皮肤更换,甩动换歌等丰富功能也颇受用户欢迎。

沙辰

南京最优质智能手机专卖店 彩虹乐语落地南京金鹰天地

记者获悉,南京第一家安卓生活体验馆——彩虹乐语于11月16日盛大开业。该门店位于珠江路和广州路交会处金鹰天地一层,店铺面积虽然只有100多平方米,但是却容纳了手机销售、配件销售、运营商务以及增值服务等项目,标志着彩虹乐语“移动式生活互联”,“一站式”服务理念正式在南京落地。彩虹乐语将携手中国联通以及各大厂商发起大规模的促销推广活动,为新老顾客打造多样化的优惠盛宴。

据了解,彩虹乐语进驻南京珠江路金鹰天地,将以“安卓生活体

验+运营商套餐+软件应用+增值服务”为核心的“一站式”服务,形成从产品到服务、从销售到运营的全新无线互联模式。希望能给南京地区的顾客全力打造多元化消费需求,以手机生活体验服务为主的最新消费模式。

据负责人介绍,在开业后彩虹乐语将会联合金鹰天地以及各大厂商发起大规模的促销推广活动,主要以智能手机体验、手机客户服务和终端销售为主导,让消费者真正得到实惠,并且享受专业的、贴心的服务和体验。

快报记者 徐勇

世界不止一座“诺贝尔”奖
贺方太荣获全国质量奖

这是经营管理和质量管理领域的“诺贝尔”奖,也是一家企业综合实力的卓越见证。作为中国高端厨电专家与领导者,我们一切以你的完美体验为标准,全力以赴,因为我们知道,世界不止一座“诺贝尔”奖,还有一座,将永远珍藏在你的心里。

至诚服务

- 以旧换新服务
油烟机、灶具、热水器参加以旧换新活动
- 免费油烟机预埋烟管
防止油烟机抖动,噪声大,确保抽风通畅
- 免费油烟机2年内清洗一次
- 免费厨电五年包修
领先行业标准,更多服务,让您长久无忧

中国卖得更好的高端油烟机,
不是洋品牌,而是方太*,
因为方太更专业。
方太,中国高端厨电专家与领导者。

源自2004-2010年中信奥中国高端油烟机市场统计数据

WWW.FOTILE.COM T+4000 315 315

FOTILE 方太

11月方太好礼不断

详情请咨询方太专柜

FOTILE 方太